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Resultados del plebiscito sobre el sistema previsional: 34%
de apoyo y 45% en desacuerdo

El significativo porcentaje de indecisión, que asciende al 21%, se presenta
como una puerta abierta para quienes promueven la reforma, revela la
reciente encuesta de Equipos Consultores.
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Plebiscito sobre el Sistema Previsional: Resultados de la
Encuesta
 Según la última encuesta de Equipos Consultores, el plebiscito
relacionado con el sistema previsional cuenta con una adhesión
del 34% y un rechazo del 45%.
Este panorama indica que el apoyo actual se encuentra
significativamente por debajo del nivel necesario para su
aprobación, que es del 50% más uno de los votos.
Un aspecto relevante a considerar es el alto porcentaje de
indecisos, que alcanza el 21%.
Esta situación podría representar una oportunidad para quienes
impulsan la reforma, ya que el apoyo ha mostrado un leve
incremento en el último mes, aunque el rechazo también ha
crecido de manera más pronunciada.

Contexto Actual

 El clima de opinión actual no parece propicio para la aprobación de esta
propuesta de reforma, dado el equilibrio desfavorable entre los niveles de
apoyo y rechazo.

Ficha Técnica

 El informe fue elaborado a partir de una encuesta realizada entre el 8 y el 22
de octubre de 2024, utilizando una metodología combinada, que incluyó
entrevistas presenciales (cara a cara) y a través de telefonía celular.
Universo de estudio: Personas de 18 años o más, residentes en localidades
con más de 2.000 habitantes a nivel nacional para las encuestas presenciales y
usuarios de telefonía celular para las encuestas telefónicas.
Tamaño muestral: 704 casos presenciales y 1.623 telefónicos, totalizando
2.327 casos.
Margen de error: ± 2,03 %, con un intervalo de confianza del 95%.
Metodología: Las encuestas presenciales se llevaron a cabo mediante una
muestra estratificada y probabilística, abarcando 176 puntos muestrales en todo
el país.
Las entrevistas por telefonía celular fueron seleccionadas usando el sistema
RDD, con cuotas de sexo y edad.
Ajustes: Los resultados fueron ajustados según variables demográficas como
sexo, edad, región, nivel educativo, condición de ocupación y voto previo de los
encuestados.
La encuesta regular de Equipos Consultores recibe financiación de diversos
clientes, que incluyen medios de comunicación, organizaciones sociales,
empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos, entre otros.

 Fuente: Subrayado
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Noticias relacionadas

4.3 * Resultados del plebiscito: Un 55% de los uruguayos aprueba los
allanamientos nocturnos, mientras que el 39% se opone a esta
medida

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.1 * La mayoría de los uruguayos respalda la idea de habilitar
allanamientos nocturnos en el próximo plebiscito, según revelan
recientes encuestas

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

4.8 * Opción revela su más reciente encuesta antes de las elecciones:
¿Cómo afectarán los plebiscitos el panorama político?

3.7 * Proyecciones de equipos de consultores: Fa lidera con un 45,8%,
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seguido por Pn con un 25,8% y Pc con un 17,7%

4.9 * Plebiscito sobre la seguridad social: reveladoras conclusiones de la
última encuesta de Opción Consultores

4.6 * Mujica advierte que la aprobación del plebiscito del Pit-cnt podría
llevar a "lo más dramático: perder el control del gobierno

5.0 * Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el 64% de
los encuestados respalda la aprobación del plebiscito
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